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Caracteristici de bază

Funcţie Valoare
Denumirea engleză Sumo Sumo

ID joc ELK 10186

Categorie produs Cazinou

Tip de joc Slot

Client HTML5

RTP teoretic 94.0%

Linii 259 direcţii de câștig
conectate

Jackpot Nu

Role 5 role

Rânduri 5 rânduri

Frecvenţa de câștig 20.8%

Pariu minim 1.00 lei

Pariu maxim 500.00 lei

Expunere maximă Pariu maxim 25 000x

Câștig maxim cu un singur
spin Pariu maxim 25 000x

Câștig maxim 12,500,000.00 lei



Descrierea jocului

Sumo Sumo este un joc despre 2 echipe de luptători Sumo (roșie și albastră)
care se luptă în jocul de bază și în free spins. În jocul bonus, ei rup barajul și
ajung în apă, unde sunt salvaţi de un luptător Sumo care pilotează o barcă cu
motor pentru a îi colecta și a obţine înmulţitori pentru un crescendo de câștig
final.

Luptătorii Sumo se suprapun în stive în caz de câștig și devin walking
stacked wilds cu respinuri pentru câștiguri mari. Stivele de luptători Sumo din
diferite echipe (roșie, albastră) se luptă între ele formând o stivă Sumo mare
cu înmulţitori, pentru câștiguri și mai mari.

Sumo Sumo este un slot cu 5 rânduri și 5 coloane, direcţii de câștig
conectate, simboluri care se plătesc, simboluri Wild, bonus, free spin, Sumo
Roșu și Sumo Albastru. Simbolurile Sumo se suprapun creând simboluri WILD
cu înmulţitori.

Free spins acordă 6 învârtiri și se joacă în jocul de bază.
Jocul bonus se joacă pe o grilă 5 pe 5 și 25 mini-role. Jucătorului i se acordă
3 vieţi. Se cheltuie o viaţă la fiecare spin. O barcă cu motor se deplasează la
orice simbol de pe grilă aflat pe aceeași linie. Fiecare mișcare de acest tip va
colecta un înmulţitor și va reseta numărul de vieţi la 3. Câștigul total pentru
jocul bonus va fi calculat în baza înmulţitorilor adunaţi atunci când se cheltuie
toate vieţile.



Vedere joc
Valoarea pariului și soldul sunt mereu afișate în valuta aleasă de jucător, pe
bara de informaţii din subsolul ferestrei de joc. Aceste informaţii sunt mereu
disponibile pe parcursul jocului. Câștigurile se afișează în valuta aleasă, la
mijlocul barei de informaţii aflată în subsolul ferestrei de joc în modul peisaj și
în partea de sus a ferestrei în modul portret.



Linii de plată
Sumo Sumo are 259 direcţii de câștig conectate, 5 rânduri și 5 coloane.



Simboluri speciale

Imagine simbol Funcţie

Simbolul Wild înlocuiește orice simbol care se plătește.

Simbolul Sumo roșu se stivuiește și devine un simbol
Walking Wild cu înmulţitor, declanșând respinuri. Se
luptă cu stivele de simboluri Sumo albastre.

Simbolul Sumo albastru se stivuiește și devine un
simbol Walking Wild cu înmulţitor, declanșând
respinuri. Se luptă cu stivele de simboluri Sumo roșii.

2 simboluri Free Spins declanșează jocul Free Spins!

3 simboluri Bonus declanșează jocul bonus.

Caracteristici joc









Joc bonus
Declanșează jocul Speedboat Bonus la obţinerea a 3 simboluri bonus în jocul
de bază. Jucătorul primește trei vieţi care se cheltuie pe rând, la fiecare spin,
și se resetează la 3 pentru fiecare mișcare a bărcii cu motor care a colectat
un înmulţitor.



Clarificări butoane

Buton Nume

Meniu

Niveluri de pariu

Spin

Auto Spin

Lobby

Tabel de plăţi

Reguli

Setări

Istoric

Promoţii



Regulile jocului

Sumo Sumo este un slot de 5 coloane pe 5 rânduri cu simboluri Walking
Wild cu înmulţitor, respinuri și 2 jocuri bonus distincte.

Pariul minim este de 1.00 lei, iar pariul maxim este de 500.00 lei.

Fiecare pariu valorează 100 de fise.

Toate câștigurile încep cu rola cea mai din stânga și se plătesc de la
stânga la dreapta doar pe rolele consecutive. Se achită doar cel mai
mare câștig pe linia de pariere activă.

O rundă de joc începe la nivelul de pariere selectat când jucătorul apasă
butonul Spin.

Jocul poate fi jucat automat prin activarea Auto Spin. Ţine apăsat butonul
Spin sau apasă Auto Spin pentru a seta numărul de runde jucate
automat.

Câștigurile și combinaţiile câștigătoare se plătesc în conformitate cu
Tabelul de plăţi.

Câștigurile sunt afișate în valuta jucătorului sau în fise. Jucătorul poate
schimba preferinţa din Setări.

Jocul este jucat în trei moduri, modul Normal, modul Free Spins și modul
Speedboat Bonus.

Toate Spins în modul Normal și modul Free Spins au 259 de direcţii de
câștig.

Simbolul Wild înlocuiește orice simbol care se plătește. O combinaţie
câștigătoare formată numai din simboluri Wild se plătește la valoarea
simbolului celui mai mare.

Modul Normal și modul Free Spins conţin două seturi de simboluri
obișnuite de plată: Simboluri Sumo și simboluri de fructe.

Simbolurile Sumo pot apărea stivuite unul peste altul, numai în această
formă stiva constituie un simbol Walking Wild cu înmulţitor. Această



caracteristică este denumită aici ca o stivă Sumo Wild. Cantitatea de
simboluri Sumo dintr-o stivă de simboluri Sumo Wild determină valoarea
înmulţitorului stivei.

Când o linie de plată se conectează prin mai multe stive de simboluri
Sumo Wild, produsul înmulţitorilor stivei de simboluri Sumo Wild se aplică
pentru calcularea înmulţitorului final al liniei de plată.

Stivele de simboluri Wild Sumo sunt create prin înregistrarea de câștiguri
pe baza mai multor simboluri Sumo din cadrul unei linii de plată.
Simbolurile Sumo din cadrul respectivei linii de plată formează o stivă
peste ultimul simbol Sumo de același tip prezent pe linia de plată pentru
a crea o stivă de simboluri Sumo Wild. Când simbolurile Sumo contribuie
la mai multe linii de plată, acestea pot forma stive pe linii de plată mai
scurte pentru a constitui mai multe stive de simboluri Sumo Wild.

Fiecare simbol Sumo contribuie numai la crearea unei singure stive de
simboluri Sumo Wild; prin urmare, este posibil ca unele linii de plată să nu
creeze o stivă de simboluri Sumo Wild, întrucât respectivele simboluri
sunt folosite pentru crearea unei alte stive de simboluri Sumo Wild pe o
linie de plată alternativă.

Stivele de simboluri Sumo Wild pot fi, de asemenea, create în urma unui
câștig când mai multe simboluri Sumo de același tip adiacente pe
orizontală apar și pe role.

Crearea unor stive de simboluri Sumo Wild acordă un respin. Simbolurile
Sumo care își eliberează poziţia sunt plasate pe role înainte să iasă din
joc.

Stivele de simboluri Sumo Wild încep mai întâi să se deplaseze către
dreapta cu 1 rolă în timpul unui respin. În timpul unui respin deplasarea se
face cu câte o poziţie de pe rolă. Când ajunge la ultima rolă, stiva de
simboluri Sumo Wild începe să se deplaseze către stânga cu câte 1 rolă.

Când stivele de simboluri Sumo Wild ajung pe role, orice câștig acordă
un respin.

Un simbol Sumo adiacent pe orizontală cu o stivă de simboluri Sumo Wild



de același tip se adaugă la stivă și acordă un respin.

În timpul unui respin, stivele de simboluri Sumo Wild de același tip
adiacente pe orizontală se unesc.

În timpul unui respin, atunci când pe același rând se află stive de
simboluri Sumo Wild adverse, stiva aflată mai în dreapta aleargă către
cea aflată mai în stânga și începe lupta. Stiva de simboluri Sumo Wild cea
mai mare câștigă lupta, înmulţindu-și valoarea sa cu valoarea stivei
învinse. Când se luptă două stive de simboluri Sumo Wild de aceeași
valoare, învingătoarea este aleasă aleatoriu. Stiva de simboluri Sumo
Wild care pierde este îndepărtată de pe role.

Interacţiunile dintre stivele de simboluri Sumo Wild pot schimba direcţia
de deplasare a stivelor.

Stivele de simboluri Sumo Wild se rotesc și ies de pe prima rolă.

Respin-urile nu formează stive. Un rezultat necâștigător în care nu se
adaugă niciun simbol la stiva de simboluri Sumo Wild încheie respin-urile.

Rundele de Speedboat Bonus și Free Spins declanșate vor fi jucate
înainte de continuarea jocului în cazul în care se acordă un respin.

În jocul Speedboat Bonus se acordă 3 vieţi la obţinerea de 3 simboluri
Bonus în modul Normal sau în modul Free Spins.

Speedboat Bonus este un joc de tip slot cu 5 coloane și 5 rânduri, mini-
role și o mecanică de colectare.

Simbolul Barcă cu motor se acordă la începutul jocului bonus. La început,
simbolul Barcă cu motor are valoarea înmulţitorului de pariu iniţial.

În timpul jocului Speedboat Bonus, poziţiile neocupate de pe role se
rotesc pentru a descoperi simboluri și astfel consumă o viaţă.

Când un simbol devine vizibil mai sus, mai jos, mai la stânga sau mai la
dreapta faţă de simbolul Barcă cu motor, vieţile se resetează la 3. Barca
cu motor se deplasează pe role pentru a colecta simbolul descoperit.

Prin colectarea simbolului, acesta își părăsește poziţia de pe rolă.



Colectările pot fi legate între ele. Traseul cu cea mai mare valoare are
prioritate.

Când simbolul colectat este un simbol Sumo Înotător, Barca cu motor
adaugă valoarea înmulţitorului de pariu a simbolului colectat la propria sa
valoare.

Când simbolul colectat este un simbol Sumo Wakeboarder, Barca cu
motor adaugă valoarea înmulţitorului de pariu a simbolului colectat la
propria sa valoare. Contorul de simboluri Wakeboarder este activat,
simbolul Sumo Wakeboarder se atașează la spatele simbolului Barca cu
motor și pentru fiecare poziţie nouă cu care înaintează simbolul Sumo
Wakeboarder, contorul crește valoarea înmulţitorului de pariu.

Contorul de simboluri Wakeboarder crește pas cu pas cu fiecare simbol
Sumo Wakeboarder suplimentar colectat. Simbolurile Sumo
Wakeboarder suplimentare nu se atașează la simbolul Barcă cu motor.

Când simbolul colectat este un simbol Rampă, valoarea înmulţitorului de
pariu a simbolului Barcă cu motor și contorul de simboluri Wakeboarder
se înmulţește cu valoarea rampei.

Când simbolul colectat este un simbol Om cu harpon sau Om cu harpon
turbo, Barca cu motor adaugă valoarea înmulţitorului de pariu a
simbolului colectat la propria sa valoare.

Atunci când apar, simbolurile Om cu harpon și Om cu harpon turbo cresc
valorile tuturor simbolurilor Sumo Înotător și Wakeboarder necolectate cu
propriile valori ale înmulţitorului de pariu precum și în timpul următoarelor
rotiri din jocul Speedboat Bonus, cât timp nu sunt colectate.

Simbolurile Om cu harpon turbo cresc și valorile tuturor simbolurilor
Sumo Înotător și Sumo Wakeboarder necolectate cu propria valoare a
înmulţitorului de pariu la fiecare colectare de către simbolul Sumo Barcă
cu motor.

Jocul Speedboat Bonus se încheie când toate vieţile se pierd și nu mai
există nicio posibilitate de colectare.



Valoarea câștigului la jocul Speedboat Bonus este reprezentată de suma
valorii simbolului Barcă cu motor și a valorii contorului de simboluri
Wakeboarder.

Jocul Free Spins se acordă la 6 rotiri gratuite prin obţinerea a 2 simboluri
Free Spins în modul Normal.

Stivele de simboluri Sumo Wild rămân pe poziţie între Free Spins.
Acestea nu sunt eliminate în caz de pierdere, și nici nu sunt eliminate de
pe rola 1.

Rundele de Speedboat Bonus declanșate vor fi jucate înainte de
continuarea jocului în cazul în care se acordă un respin sau mai rămân
Free Spins de jucat.

Redeclanșarea jocului Free Spins acordă 6 Free Spins suplimentare.

O rundă de joc se încheie atunci când este atins câștigul maxim.

Câștigurile sunt plătite la sfârșitul unei runde de joc.

Pariurile nu pot fi modificate în timpul unei runde de joc.

Câștigul teoretic al jucătorului (RTP) este de 94.0%.

Jocul are un câștig maxim de 25 000x valoarea pariului.

În cazul defectării, toate pariurile și câștigurile sunt anulate.



X-iter

Clarificări butoane X-iter

Buton Nume

BONUS HUNT

BRAWL MODE

SPEEDBOAT BONUS

SUPER SPEEDBOAT
BONUS

FREE SPINS



Reguli X-iter
Caracteristica X-iter oferă intrarea în joc pentru diferite moduri de joc.

FREE SPINS: 
Cumpără o rundă de joc și declanșează jocul Free Spins. Costă 500x
valoarea pariului.

BONUS SUPER SPEEDBOAT: 
Cumpără o rundă de joc și declanșează jocul Speedboat Bonus. Toate
simbolurile Om cu harpon sunt simboluri Om cu harpon turbo. Costă 250x
valoarea pariului.

SPEEDBOAT BONUS: 
Cumpără o rundă de joc și declanșează jocul Speedboat Bonus. Costă 100x
valoarea pariului.

BRAWL MODE: 
Cumpără o rundă de joc cu o luptă garantată. Costă 25x valoarea pariului.

BONUS HUNT: 
Cumpără o rundă de joc cu șansă sporită de joc Speedboat Bonus sau Free
Spins. Costă 2x valoarea pariului.

O caracteristică X-iter este obţinută prin apăsarea butonului X-iter, selectarea
modului X-iter care arată costul în valuta jucătorului și apăsarea butonului
Spin.

Caracteristicile X-iter pot fi activate numai în cadrul jocului de bază.

Câștigul teoretic (RTP) pentru toate modurile de joc X-iter este 94.0%.

Costul minim pentru X-iter este de 2.00 lei, iar costul maxim pentru X-iter
este de 250,000.00 lei.

Toate regulile jocului se aplică în modul X-iter.

Contact info: sales@elk-studios.com


